Dotaz:

V zadavaci dokumentaci je uvedeny hlavni rozpoCet s nazvem : "kost_chlad_etapy - Rekonstrukce objektu
dilny ucilisté chladirenské a klimatizacni techniky [zadani]"

Tento rozpocet sluCuje vSechny jednotlivé rozpocty profesi a zarover na né odkazuje. AvSak v ¢asti
ustfedniho topeni odkazuje na jeden rozpodet, ale pokud si oteviu slozku v profesi UT jsou zde tfi rozpodty
( Etapa 1, Etapa 2 a Etapa 3). Ktery z téchto rozpo¢tu je tedy pfedmétny k poptavanému dilu? A nebo se
maiji vyplnit vSechny tfi rozpocCty a jejich soucet uvést do hlavniho rozpoctu?

Odpovéd:

Vyplnit pouze prvni ¢ast rozpoCtu a k ni pfipojit vykazy vymér profesi, konkrétné u topeni tedy rozpocet
D.1.4b - VYTAPENI - ETAPA | - MISTNOSTI 007, 009, 010 (Zadani).



